На 1 ноября 2017 года в Курганской области функционируют 114 государственных и муниципальных учреждений дополнительного образования различной ведомственной принадлежности (образование - 57, культура - 41, спорт - 16). Охват детей в возрасте от 5 до 18 лет дополнительными общеобразовательными программами в III квартале  2017 год составил  66%.
В учреждениях дополнительного образования, подведомственных органам управления образования, действует 2773 детских объединения. Охват детей в возрасте от 5 до 18 лет дополнительными общеразвивающими программами технической направленности составляет 5%, естественнонаучной – 4%, художественной – 33%, физкультурно-спортивной – 33%, туристско-краеведческой – 4%, социально-педагогической – 21%.
В целях развития эффективного управления системой дополнительного образования 26 апреля 2017 года заключено Соглашение о взаимодействии между Управлением по физической культуре, спорту и туризму Курганской области и Департаментом образования и науки Курганской области по вопросам функционирования и развития детско-юношеских спортивных школ, действующих на территории Курганской области. Создана межведомственная координационная группа по вопросам функционирования и развития детско-юношеских спортивных школ.
В целях повышения результативности реализации государственной политики в сфере дополнительного образования и внедрения системы оценки качества дополнительного образования сформирован рейтинг многопрофильных образовательных организаций дополнительного образования. Организации дополнительного образования оценивались по трем группам: государственные, муниципальные (городские и сельские). Результаты рейтинга образовательных организаций дополнительного образования Курганской области размещены на официальном сайте Департамента образования и науки Курганской области (Приказ Департамента образования и науки Курганской области от 17 февраля 2017 г. № 230).
Утвержден план по реализации приоритетного проекта «Доступное дополнительное образование для детей» в Курганской области в 2017 году (приказ Департамента образования и науки Курганской области от 30 января 2017 года № 141).
Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеский центр» назначено региональным модельным центром дополнительного образования детей, выполняющим функции ресурсного, учебно-методического, организационного, экспертно-консультационного и социокультурного центра в региональной системе дополнительного образования детей, обеспечивающим согласованное развитие дополнительных общеразвивающих программ для детей различной направленности (технической, естественно-научной, художественной, социально-педагогической, туристско-краеведческой, физкультурно-спортивной) в Курганской области в 2017 году (приказ Департамента образования и науки Курганской области от 23 января 2017 года № 93).
Разработана региональная модель оценки качества дополнительного образования (далее - модель). Данная модель ориентирована на два вида дополнительных программ: общеразвивающие и предпрофессиональные.
Модель имеет три уровня исполнения: региональный, муниципальный и институциональный.
На региональном уровне модель представлена четырьмя основными составляющими: формирование рейтинга эффективности организаций дополнительного образования; мониторинг удовлетворенности родителей качеством дополнительного образования; формирование системы обучения специалистов и руководителей сферы дополнительного образования; независимая оценка качества образования организаций, осуществляющих образовательную деятельность.
Для упорядочения деятельности организаций дополнительного образования введены в действие методические рекомендации по разработке дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ в Курганской области.
В мае 2017 года в режиме-онлайн проведено анкетирование родителей по удовлетворенности качеством дополнительного образования на официальном сайте Департамента образования и науки Курганской области. Доля родителей, удовлетворенных качеством дополнительного образования, составляет 85 %.
Две дополнительные общеразвивающие программы педагогов Курганской области стали лауреатами Всероссийского конкурса дополнительных общеобразовательных программ для одаренных детей и талантливой молодежи.
Педагог дополнительного образования МБОУДО «Дворец детского (юношеского) творчества» города Кургана принял участие в заочном этапе Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Сердце отдаю детям».
