Рекомендации по проведению Молодежной акции

 «Активный выходной»

Цель акции — пропаганда здорового образа жизни в молодежной среде.

Задачи акции:

- популяризация активного отдыха в молодежной среде;

- формирование и пропаганда здорового образа жизни;

- знакомство молодежи, проживающей на территории города Кургана с неформальными спортивными сообществами, спортивными клубами, секциями, осуществляющих свою деятельность на территории города Кургана;

- непосредственное знакомство молодежи с различными видами спорта;

- вовлечение активной молодежи в роли организаторов в организацию и проведение городской открытой акции «Активный выходной».

Данная акция является универсальной в своем роде формой работы с молодежью. Методика, применяемая в процессе подготовки данной акции универсальна и применима в любом населенном пункте Курганской области.

Акция позволяет ее участникам познакомиться с различными спортивными сообществами, спортивными клубами, активистами, пропагандирующими ЗОЖ, возможностями занятия массовым спортом в отдельно взятом населенном пункте и опробовать на практике «здесь и сейчас».

Этапы подготовки и реализации Акции можно разделить на 3 этапа: подготовительный, основной и итоговый.
Подготовительный этап акции:
Процесс подготовки к проведению акции начинается не менее чем за 7 дней до непосредственного проведения акции.

Данная акция, как уже отмечалось ранее, носит универсальный характер. Ее можно проводить как на свежем воздухе: двор, парк, стадион, так и в помещении на базе какого-либо учреждения, в том числе и образовательной организации.

Перед проведением акции необходимо определиться с местом ее проведения. Далее, определившись с местом проведения акции, необходимо продумать содержание акции: тренировки и активности, которые будут предложены ее участникам.

Также стоит отметить, что подготовительный этап акции включает в себя и информационное освещение события. Необходимо разместить информацию (афиши, информационные письма, пресс-релизы) о проведении акции. Подготовить и разместить афиши в местах скопления молодежи, проинформировать образовательные организации о проведении данной акции и разместить в СМИ пресс-релизы о проведении акции «Активный выходной». Разработать сценарий проведения данного мероприятия, подготовить фонограммы. А также размещение в социальной сети ВКонтакте анонса проведения площадок по данной акции.
Основной этап акции:
Основной этап акции «Активный выходной» заключается в непосредственном проведении данной акции.

Участникам акции предлагаются активности различной направленности.

Акция начинается с общего открытия, на котором всех участником «Активного выходного» знакомят с предлагаемыми активностями и тренерами, которые непосредственно проводят тренировки в рамках акции «Активный выходной». Далее, после открытия акции все ее участники распределяются по различным площадкам в свободном порядке и проходят на тренировки. Все тренировки начинаются и заканчиваются одновременно. По окончании тренировок ее участники проходят на общее открытие, на котором подводятся итоги прошедшей акции.
Итоговый этап:
Данный этап включает в себя общее подведение итогов акции. Размещение пост-релизов и фотографий в СМИ с информацией о проведенных акциях и социальной сети Вконтакте. Также, данный этап включает в себя разработку дальнейших акций с участие профессиональных тренеров, представителей различных

спортивных клубов и сообществ, а также представителей неформальных спортивных сообществ.

В целях рефлексии по итогам проведения акции в социальной сети Вконаткте в группе события можно разработать различные опросы в целях усовершенствования акции.
