Зауральские школьники вернулись с Президентских состязаний
(Проспект 45 от 09.10.2018 г)
      Во Всероссийском детском центре «Смена» (г. Анапа) завершились Президентские состязания — спортивные соревнования среди школьников, в которых приняли участие около 2000 десятиклассников, 149 команд из 80 регионов России. Зауралье представляли сразу две школы: в группе сельских классов-команд — Частоозерская общеобразовательная школа, в группе городских классов-команд — Гимназия № 30 города Кургана.

На сегодняшний день Президентские состязания являются самым массовым физкультурно-спортивным мероприятием среди обучающихся Российской Федерации. Участие в них – это возможность проявить силу характера, научиться работать в группе, почувствовать спортивное соперничество и командный дух.

Все эти качества в полной мере проявили наши школьники из Частоозерья и города Кургана, выступая на всероссийских соревнованиях по спортивному многоборью. Задания состояли из отдельных видов комплекса ГТО — упражнения на пресс, сгибание и разгибание рук в упоре лежа, прыжки в длину с места, подтягивание на перекладине, упражнение на гибкость. Кроме этого ребята могли проявить свои навыки не только в спортивных дисциплинах, но и показать себя в других направлениях. Так, в рамках мероприятия прошли творческий конкурс «О спорт! Ты покоряешь все высоты! И вдохновляешь Родину любить!» и теоретический конкурс «Олимпиада начинается в школе».

«Побывав во Всероссийском детском центре «Смена» я еще раз убедился, что Президентские состязания и Президентские спортивные игры являются самыми масштабными и самыми престижными соревнованиями среди школьников. Каждый учащийся может участвовать в этих состязаниях, начиная со школьного этапа и заканчивая всероссийскими соревнованиями. Очень важно, чтобы они были настоящим спортивным праздником для ребят, красивым и запоминающимся. Если мы хотим побеждать на Олимпийских играх, нужно начинать со школы», — отметил руководитель делегации Алексей Меркучев

По итогам всероссийских соревнований среди городских школьников курганцы завоевали 38 место из 75 регионов (лучший результат с 2011 года был-65 место). Особо необходимо отметить выступление частоозерцев, которые показали хорошие результаты в эстафетном беге (12 место), спортивном многоборье (17 место), и по итогам заняли 21 место в общекомандном зачете из 74 регионов России (лучший результат с 2011 года был — 48 место). Отметим, что подготовили команды к всероссийским соревнованиям сами учителя данных школ: Евгений Верещагин (с.Частоозерье) и Владимир Зимовец (г. Курган).
