Афиша праздничных мероприятий
В Курганском областном культурно-выставочном центре 6 февраля пройдет праздничная программа клуба «Мое Зауралье». Народный театр-студия «Суббота+» представит поэтический спектакль «Изба над Тоболом» (по произведениям С. Васильева). Здесь же для школьников пройдут интерактивы «Знатоки родного края» и «Уникальные природные места Курганской области».
Курганский областной краеведческий музей приглашает 6 февраля на день открытых дверей «С днем рождения, Курганская область».
В областном художественном музее работает выставка «Знаменитые люди Курганской области». Посетителей приглашают на экскурсии и встречи с художником Ириной Арслановой на выставке «Легенды Кургана».
Библиотеки региона подготовили масштабные познавательные программы. В областной детско-юношеской библиотеке им. В.Ф. Потанина начался цикл исторических брейн-рингов для школьников «От слободы Курганской до наших дней».  С 4 по 8 февраля посетителей ждет познавательная программа «Родное Зауралье». 5 февраля библиотека приглашает на акцию «Край родной», которая пройдет вместе с курганским филиалом ФГУП «Почта России».
Квест «Зауралье от края и до края» состоится в областной универсальной научной библиотеке им. А.К. Югова с 4 по 7 февраля. 8 февраля пройдет конференция юных краеведов «Летопись родного края». 9 февраля состоится презентация фильма «Гроза над беловодьем» зауральского режиссера Р.А. Мухортова. 28 февраля библиотека приглашает земляков в музыкальную гостиную с участием ансамбля «Незабудка». Весь февраль здесь будут проводить мультимедийные уроки «История Курганской области».
В библиотеках техникумов и колледжей для жителей региона начали работу выставки «Уголок России – Зауральский край», «На Урале не было войны, но мы огнем ее задеты», стенды на тему «Область начиналась так…».
8 февраля в регионе наградят победителей областного интернет-конкурса #МоеЗауралье.
В школах области состоятся классные часы «Курганская область от рождения до сегодняшних дней». Учащиеся встретятся с выдающимися жителями Зауралья.
В Курганском государственном университете пройдет городская олимпиада школьников по истории Курганской области.
6 февраля в 08 часов и 17 часов в бассейне «Олимп» состоится физкультурно-спортивная акция «76 заплывов по 100 метров». 
6-8 февраля в Катайске продет Кубок Курганской области по легкой атлетике среди юношей и девушек.
9-10 февраля и 23-24 февраля состоятся соревнования в рамках Кубка федерации волейбола Курганской области среди мужских и женских команд.
23 февраля в Куртамыше проведут Кубок федерации лыжных гонок Курганской области среди юношей и девушек.
28 февраля в Шадринске пройдут Областные соревнования по лыжным гонкам среди детей-инвалидов.
6 февраля в 15 часов в Курганском училище олимпийского резерва состоится флешмоб «Рожденные в Зауралье».
В каждом муниципальном образовании региона состоятся праздничные концерты, фестивали и торжественные мероприятия, посвященные 76-летию Курганской области.

